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ATA Nº 008/2023 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador TIAGO 

STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a 

seguinte: Matéria do Executivo: Projeto de Lei nº 024/2023, de 14 de abril de 2023, que 

“Autoriza o poder executivo municipal fazer cedência de 05 Moto bombas e de mangueiras 

para canalização de dejetos de suínos para uso em grupos e entidades representativas de 

agricultores do município e dá outras providências,” aprovado por unanimidade; Projeto de 

Lei nº 025/2023, de 17 de abril de 2023, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a custear 

despesas com a contratação de segurança para a Escola Estadual de Educação Básica José 

Zanatta, e dá outras providências,” aprovado por unanimidade. Ato continuo, passou-se para o 

pronunciamento do Vereador Tiago Stival que cumprimentou o Presidente, Colegas 

Vereadores, Assessora Jurídica Bruna, demais vereadores e ouvintes da rádio. Inicialmente 

parabenizou a administração Municipal pela iniciativa tomada na última semana de reforçar a 

segurança nas escolas municipais, afinal as crianças e jovens estão diariamente nesse ambiente 

buscando conhecimento, sendo a segurança uma prioridade nessa administração, fato esse que 

se estendeu à Escola José Zanatta, através da aprovação unânime do projeto de lei nº 025/2023, 

até que o estado supra a falta do profissional especializado. Também comentou sobre  os 

mecanismos instalados e implementados nas escolas, como o controle de acesso nos portões, 

câmeras de segurança de monitoramento externo, contratação de equipe de segurança 

especializada com pelos 25 anos de experiência, como atuação em outras escolas, profissionais 

com curso de segurança fiscalizados pelo grupamento de supervisão de vigilância de guarda, 

curso de brigadista de incêndio e curso de Primeiros Socorros, além de possuírem treinamento 

para utilização de raquetes e detectores de metais. Parabenizou a administração Municipal por 

atender o pedido aprovado pela Camara Municipal, proposto pelo Vereador Rogerio Ficanha e 

referendado também pelo Vereador Juliano Paiano. Convidou os colegas vereadores e a toda a 

população do município para participar de uma reunião no auditório da URI, no próximo dia 

27 de abril, onde se trabalha a intenção de criar uma comissão temporária e especial em prol da 

efetiva instalação da Oncologia no hospital de Frederico Westphalen. Convidou também para 

uma mobilização que ocorrerá amanhã no parque de exposições, organizada  pela Astramal, 

associação do Sindicato dos Trabalhadores Rurais da região do médio alto Uruguai em prol de 

benefícios aos agricultores familiares por conta da estiagem,  cobrança que os sindicatos vem 

fazendo ao governo do estado para que o mesmo tome medidas efetivas no combate a questão 

da estiagem que afetou nosso município, bem como outros da região, propondo aos demais 

colegas uma Moção de apoio a essa demanda do movimento de sindical, uma vez que o 

município é essencialmente agrícola. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos o 

presidente declarou encerrada a sessão, frisando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no 
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dia 25 de abril, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 

Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 18 de abril de 2023.  
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